

工行力推“经营快贷” 秒贷不等待

提升普惠金融服务水平

“登录工行手机APP,手指轻轻一点,贷款就实时到账了,解决了公司的燃眉之急!”日前,针对个体工商户、小微企业融资难的现状,工商银行推出“经营快贷”产品。利率优惠、办理便捷、无需担保抵押……该产品一经推出就受到广大小微企业主和个体工商户的热捧。

“对于我们这样的小微企业来说,这个业务真是太方便了。”说这话的是达州渠县某小微企业主张先生,几天前,他刚刚通过工行的“经营快贷”业务,十分便捷地贷款36.3万元,解了他的燃眉之急。据悉,“经营快贷”是工行应用大数据技术手段,创新数字化普惠金融服务的重磅成果。产品以其方便、快捷、智能等诸多优势,推出当天即快速吸引了大批客户,为客户解决融资难题,赢得广泛好评。

张先生告诉记者“今年5月份,我的企业急需一笔周转资金,到企业的开户行工商银行寻求贷款时,工作人员为我介绍了‘经营快贷’业务。打开

手机,简单操作了几步,没想到贷款竟然就放下来了。太出乎我的意料了!”

过去办理同样一笔业务,从资料提交到最终贷款发放最少需耗时一周甚至更长时间,“流程长、价格高、担保难”已成为众多小微企业最头疼的问题。工行达州分行法人金融业务部刘经理向记者进行了详细介绍。此次推出的“经营快贷”成功抓住了小微融资痛点,客户无需提供担保或抵押物即可获得最高500万元、最长3年、年利率低至5.6%的优惠利率。客户线上自助操作,全程仅耗时1分钟便资金到账。同时,产品价格优惠,利率远低于同业平均水平,大幅降低了融资成本。

“经营快贷”客户群体主要面向在工行有经营结算数据的个体工商户和小微企业主,通过大数据技术根据企业主及企业的资产、征信、交易等信息自动核定额度,全流程线上办理,满足客户高频、小额的贷款需求。“经营快贷”的推出,是工商银行运用金融科技创新融资服务模式,支持小微企业发展的重要探索,也是工商银行以金融助力普惠金融的具体实践。目前工行达州分行已发放经营快贷28笔,共266万元。

(凌乾硕 本报记者 沈雯)



专业专注

金融

周刊

11

2018年6月14日

星期四

18982866999

主编:沈雯
编辑:胡健

银保监会提示: 网销短期健康保险 不含保证续保条款

针对消费者反映的互联网短期健康保险产品“到期后不予续保”的问题,中国银保监会近日发布三点风险提示,提示消费者对此类产品要谨防宣传误导,明确短期健康保险不含保证续保条款等方面情况。

明确“连续投保”等不同保证续保。目前网销短期健康保险合同中虽然对续保做出了相应的约定,满足条件的消费者在保险期间届满时,可以向保险公司申请继续投保,但这并不等同于保证续保。保证续保条款是指,在前一保险期间届满后,投保人提出续保申请,保险公司必须按照约定费率和原条款继续承保的合同约定。对于非保证续保的产品,保险公司可能会出现停售、调整费率或推出替代的新产品等情况,届时消费者将会面临不能续保的风险。

短期健康保险不含保证续保条款。消费者在购买保险期间在一年及以下的互联网短期健康保险产品时,应注意此类产品不含保证续保条款。根据《健康保险管理办法》第三条规定:健康保险按照保险期限分为长期健康保险和短期健康保险。长期健康保险是指,保险期间超过一年或者保险期间虽不超过一年但含有保证续保条款的健康保险。短期健康保险是指,保险期间在一年及一年以下且不含保证续保条款的健康保险。

确认保障期限,谨防宣传误导。短期健康保险是不含有保证续保条款的。消费者在投保此类产品时,应仔细阅读保险合同中关于保障期限和续保条款等内容,确认保险期间,了解产品属性,根据自身的保障需求选择购买相适应的健康保险产品。

按照有关规定,保险公司在销售过程中应当遵循最大诚信原则,向投保人阐明产品属性,说明所购产品为短期健康保险产品,提示消费者可能面临的无法续保风险,严禁以“保证续保”概念对消费者进行误导宣传。消费者在购买短期健康保险产品时,应谨防此类误导。

(央广网)

参加保险要辨别非法集资 购买时做到“三查、两配合”

本报讯 非法集资不仅严重干扰正常的经济、金融秩序,且参与者很难收回资金,极易引发社会风险。那么保险领域的非法集资又有哪些表现形式呢?昨日,市保险协会就对此作出风险提示,教你辨别不法分子的诱骗手段。

据了解,保险领域非法集资的形式和手段主要包括三类案件。一是主导型案件,就是保险从业人员利用职务便利或公司管理漏洞,假借保险产品、保险合同或以保险公司名义实施集资诈骗。主要手段有犯罪分子虚构保险理财产品,或者在原有保险产品基础上承诺额外利益,或是与消费者签订“代客理财协议”吸收资金。还有犯罪分子出具假保单,并在自购收据或公司作废收据上加盖私刻的公章,甚至直接出具白条骗取资金。

二是参与型案件,是指保险从业人员参与社会集资、民间借贷及代销非保险金融产品,主要手段有保险从业人员同时推介保险产品与非保险金融产品,从而混淆两种产品。保险从业人员承诺非保险金融产品以保险公司信誉为担保,保本且收益率较高,诱导保险消费者退保或进行保单质押,获取现金购买非保险金融产品。

三是被利用型案件,指不法机构假借保险公

司信用误导欺骗投资者,进行非法集资。主要手段表现为:不法机构谎称与保险公司联合,虚构保险理财产品对外售卖进行非法集资。将投保的险种偷换概念或夸大保险责任,宣称投资项目(财产)或资金安全由保险公司保障进行非法集资。伪造保险协议,对外谎称保险公司为投资人提供信用履约保证保险,同时以高息为诱饵开展P2P业务。假借保险名义,以筹建相互保险公司、获取高额投资收益为名吸引社会公众投资。或者以“互助计划”、众筹等为噱头,借助保险名义进行宣传,涉嫌诱导社会公众参与非法集资。另外,消费者在购买保险过程中要尽量做到“三查、两配合”,即通过保险公司网站、客户热线或保监会、行业协会网站查人员、查产品、查单证,配合做好转账缴费、回访。

达州保险网:www.dzia.net;

达州保险业咨询投诉电话:0818-2121494;

四川保险业投诉电话:12378;

四川省保险业消费者权益保护中心电话:028-84112378。

(本报记者 胡健)

农商银行开展“开户抢豪礼”活动 客户端交易就给奖励

本报讯 昨日,记者达州农商银行获悉,从即日起到今年12月31日,该行将持续开展“开户抢豪礼”活动,用户采用客户端进行交易就可获得奖励。

据了解,“蜀信e”手机银行的老用户登陆四川农信“蜀信e”客户端,完成一笔10元以上的动账交易,包括单笔转账、扫一扫转账、二维码转账、虚拟账户充值、手机充值、加油卡充值、随e转付款、收费易付款、贷款还款、贷款放款、活期转定,即可获得一次抽奖机会。奖品包含随机金额的话

费红包、儿童电话手表、iPad、iPhone8。活动期间,抽奖机会不累计,每人每季最多中一次奖,随机抽奖至少可获得5元话费红包一个。新开立的用户,每季最多可享受1次中奖机会,随机抽奖至少可获得10元话费红包一个。

另外,用户登陆四川农信“蜀信e”手机客户端,完成一笔10元以上的任一生活缴费交易(水、电、气),即可享受随机立减优惠,立减金额最低5元、最高100元,每位用户每月每项生活缴费可享受一次优惠。(本报记者 胡健)

大竹农商银行助力企业壮大反哺扶贫

本报讯 近年来,大竹农商银行充分利用自身优势,大力推广金融支持产业、产业带动扶贫的路子,以信贷支持扶持当地扶贫企业大竹县宏景牧业发展有限公司发展壮大,从而带动当地经济发展,帮助贫困户致富奔康。

据了解,大竹县宏景牧业发展有限公司是一家黑山羊、走地鸡养殖以及有机蔬菜、水稻种植的现代农业公司。2015年,该公司在朝阳乡木鱼村建立起了养殖基地,放牧区面积达6000余亩。次年,该公司计划在永胜乡镜子村流转土地1400余亩,种植生态

水稻、有机蔬菜、牲畜饲料等,从而实现产业结构的升级换代。

但在项目推进过程中,该公司的资金一时周转不开,但是土地改良工程已经箭在弦上。大竹农商银行得知情况后主动上门与该公司联系,在调查发展状况并全面评估之后,大竹农商银行发现该公司符合产业扶贫贷款政策。于是在5个工作日内,大竹农商银行向该公司发放了250万元产业扶贫贷款,帮助其实现了产业结构的升级。

得到大竹农商银行资金支持后,该公司在发展壮大的同时履行起产业扶贫贷款条

约中的扶贫责任。在朝阳乡木鱼村,该公司成立了木鱼池黑山羊养殖专业合作社,带动当地农民饲养黑山羊。为了解决贫困户缺少启动资金的问题,该公司还投入资金100余万元,为木鱼村每个贫困户购买了一只优质种母羊,由合作社负责养殖,养殖产生的收益每年为贫困户分红。同时,公司还鼓励贫困户大面积种植玉米,并建立起了相应的玉米收购机制。通过黑山羊代养、玉米收购等收入途径,贫困户一年就实现增收2000多元。

(本报记者 冯津榕)